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Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας χοροστάτησε στον 
Άγιο Γεώργιο του Κανισκερείου Ιδρύματος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β’ χοροστάτησε ανήμερα της εορτής του Αγίου 
Γεωργίου στον ομώνυμο ιερό Ναό του Κανισκερείου Ιδρύματος.

Στη Θεία Λειτουργία προσήλθαν πολλοί πιστοί, γεγονός που ανέφερε και ο 
Μακαριώτατος εκφράζοντας τη χαρά του συγκινημένος, για το γεγονός ότι τη 
φετινή χρονιά υπήρξαν τόσοι πολλοί εκκλησιαζόμενοι πάροικοι. Συμπροσευχήθηκαν 
μαζί του ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμιάθεως κ. Γερμανός, Προϊστάμενος 
της Ιεράς Μονής του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνός, Πατριαρχικός Επίτροπος, ο Πανοσιολογιότατος 
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Αρχιμανδρίτης κ. Παΐσιος, ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης κ. Μάρκος, ο 
Αραβόφωνος Ιερέας π. Σάμυ και όλοι οι διάκονοι και μαθητές της Πατριαρχικής 
Σχολής Άγιος Αθανάσιος. Απέδωσαν τους Θείους ύμνους ο ιεροψάλτης Ιωάννης 
Γενειατάκης με τους μαθητές της Πατριαρχικής Σχολής και την αμέριστη στήριξη 
και αρωγή του Πατριαρχικού Επιτρόπου κ. Δαμασκηνού.

Παρέστησαν εκ μέρους της Ε.Κ.Α. ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας κ. 
Δημήτριος Κάβουρας, ο εορτάζων Διευθυντής κ. Γεώργιος Μπούλος, η Πρόεδρος 
του ΕΝΟΑ και του Πτολεμαίου Α΄ κα. Λιλίκα Θλιβίτου, η Γενική Έφορος των 
Οδηγών κα Μαίρη Κάβουρα, ο υπεύθυνος του κοινοτικού γκαράζ και του 
Ευαγγελισμού εορτάζων κ. Γεώργιος Άστωρ, πολλοί εκπαιδευτικοί ενώ τη Θεία 
Λειτουργία τίμησε και ο Διευθυντής του Γαλλικού Σχολείου.

Εις τον προαύλιο χώρο, πραγματοποιήθηκε περιφορά της εικόνας του Αγίου 
Γεωργίου, ενώ κατά την ομιλία του ο Μακαριώτατος ευχήθηκε τα «χρόνια πολλά» 
στους εορτάζοντες και ακολούθως εξέφρασε τη βαθύτατη ικανοποίησή του για το 
γεγονός, ότι ο Ναός ήταν γεμάτος από πιστούς. Επίσης ευχαρίστησε τον Πρόεδρο 
κ. Ανδρέα Βαφειάδη, τον Αντιπρόεδρο Α΄ κ. Ιωάννη Παπαδόπουλο και τον πρώην 
Κοινοτικό κ. Πάρη Μακρή, για την δωρεά τους να ενδύσουν τους μαθητές της 
Πατριαρχικής Σχολής, μια πράξη που όπως δήλωσε, έδωσε ιδιαίτερη χαρά κυρίως 
στους νεαρούς μαθητές και ευχήθηκε να υπάρχουν και στο μέλλον τέτοιου είδους 



φιλάνθρωπες πράξεις.

Ακολούθησε κέρασμα στον προαύλιο χώρο με τη δεσπόζουσα μορφή του 
Μακαριωτάτου εις το κέντρο της συνάξεως και τους πιστούς κυκλικά προς αυτόν, 
να δέχονται τις ευχές του, την ευλογία του και να συζητούν μαζί του με ευχάριστη 
διάθεση, καθότι όπως και ίδιος ο Πατριάρχης τους υπενθυμίζει πάντα, είναι γι’ 
αυτούς ο Πνευματικός τους Πατέρας.
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